14.

15.

Maria publicé el lunes una foto en facebook de sus
vacaciones en Tumaco. Imagina que durante cada
dia que la foto esté publicada, por cada persona
que le de me gusta, 5 personas haran lo mismo. Si
el lunes la foto recibié 100 me gusta, jcuantos me
gusta tendra la foto el jueves?

a) 300 b) 2,500
d) 500 e) 21,600

¢) 12,500

En la figura el tridngulo AABC estd dentro de la
circunferencia con centro en O y radio 3cm, si BC
es un tercio del didmetro y ademas el segmento
OA es perpendicular al segmento BD. El 4rea del
tridngulo AABC' es:

D

c) 3,5cm?
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. Asegtrese que el examen que le entregan correspon-

de a su nivel, los niveles son:
= Nivel I: grados 6 y 7.
= Nivel II: grados 8 y 9.

. El examen consta de 15 preguntas, todas de selec-

ciéon multiple con tnica respuesta.

El examen se calificara de la siguiente manera:

La presentacién del examen: 15 puntos, cada res-
puesta correcta: 4 puntos, cada respuesta incorrec-
ta: —1 punto y las preguntas sin contestar: 0 pun-

tos.

4. Al terminar el examen el estudiante de-
be ingresar sus respuestas en la pagina web
http://orm.udenar.edu.co. Una vez completos
los datos asegurese de dar click en enviar en el

formulario de respuestas.
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1. La suma de tres enteros positivos es 6. ;Cudl es

el valor minimo que puede tomar la suma de los
cuadrados de estos tres enteros?

a) 6 b) 10 ¢ 11  d) 12  e) 14

. Dos cartones iguales tienen la forma de un tridngu-
lo rectdngulo de lados 5¢m, 12em y 13cm. Ana
junt6 los dos cartones como muestra el dibujo.
{,Cudl es el perimetro de esta figura?

a) b) ¢) d) e)
28cm 35cm 38cm 41em 42cm

Gj 92016 _ 92015 _ 92014
de k7

= k-2291 ; cudl es el valor

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) b

. En un grupo de 5 personas hay embusteros, que
siempre mienten, y veraces, que siempre dicen
la verdad. A cada uno de ellos se le pregunta:
;Cuantos embusteros hay en el grupo? Se obtie-
nen las respuestas: Uno, dos, tres, cuatro, cinco.
; Cuantos embusteros hay en el grupo?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) b

. En la siguiente figura se tienen tres circulos
concéntricos y dos didmetros perpendiculares. Si el
radio del circulo més pequeno es 1 y las tres regio-
nes sombreadas tienen la misma area, ;cuanto vale
el producto de los tres radios?

a) V6 b)3 ) 33 d)2v2 )6

. La Universidad de Narino tiene 111 anos de exis-

tencia. ;Cudntos pares ordenados de enteros (z,y)
satisfacen la siguiente ecuacion: xy —z — 111 = 07

a) 2 b) 6 c) 8 d) 0 e) 111

. De una reunién se retiraron 20 participantes y que-

daron mas de la tercera parte del total. Si se hu-
bieran retirado 5 més, quedarian menos de 7 parti-
cipantes. El niimero de participantes que habia al
inicio de la reunién era:

. {Qué fraccion del area del cuadrado mas grande

representa la parte sombreada?

a)
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. James descubre que alguien se comié su quimbo-

lito y sospecha de cuatro de sus vecinos: Falcao,
Cuadrado, Bacca y Neymar. Falcao dice que fue
Cuadrado, Cuadrado dice que fue Neymar, Bacca
y Neymar niegan haber tenido algo que ver en el
asunto. ;Quién se comié el quimbolito, si solo uno
de ellos dijo la verdad?

a) Falcao d) Neymar
b) Cuadrado
c¢) Bacca e) Nadie

10.

11.

12.

13.

En una finca se tienen algunos cuyes y algunas ca-
jas. Si colocan de a 5 cuyes por caja al final sobran
15 cuyes. Si se ubican de a 8 por caja sobran 3
cajas, jcuantas son las cajas?

a) b b) 7 c¢) 10 d) 13 e) 20

Sea ABCD un rectangulo cuyo largo es el doble del
ancho. Si el ancho es 4 unidades y M y N son los
puntos medios de los segmentos AD y BC, respec-
tivamente, jcudl es el area en unidades cuadradas

del poligono MOPD?

A M D

Se tienen los digitos 3, 4, 7 y 8. ; Cudntos niimeros
de cuatro cifras distintas se pueden formar con estos
digitos, de tal manera que al dividirlos por cinco el
residuo sea 37

a) 0 b) 4 c) 5 d) 12 e) 24

A Rosario le dieron un nimero secreto de cuatro
digitos como clave de su nueva tarjeta de crédito;
ella observé que la suma de los digitos es nueve y
que ninguno de ellos es cero. Adem4s, que el niimero
es miiltiplo de cinco y mayor que 2016. ;Cudl es el
digito de las centenas de la clave de Rosario?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) b



